

۱۰ سرمربی تیم‌ملی در ۶ بازی اول،کی‌روش در صدر

بخش ورزش– تیم ملی ایران در رقابت‌های انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲ قطر دو شکست غیر منتظره مقابل تیم‌های ملی عراق و بحرین داشت و این موضوع موجب شد که انتقادات بسیاری علیه تیم ملی و سرمربی این تیم، مارک ویلمتوس شکل بگیرد. در حال حاضر تندترین انتقادات، ویلمتوس را نشانه رفته و بسیاری در حال قیاس عملکرد او با کارلوس کی‌روش هستند. او در شش بازی که به عنوان سرمربی روی نیمکت تیم ملی ایران نشسته صاحب سه پیروزی مقابل تیم‌های سوریه، کامبوج و هنگ‌کنگ،

یک تساوی مقابل کره‌جنوبی

و دو شکست مقابل تیم‌های

بحرین و عراق شده است.

کتک‌های که خیلی از

کارشناسان به آن اعتقاد

دارند این است که نباید

پایان دوران کی‌روش را با

آغاز ویلمتوس مقایسه کرد.

در این گزارش می‌خواهیم

عملکرد ۱۰ سرمربی اخیر

تیم ملی فوتبال ایران که

حداقل در شش بازی روی

نیمکت تیم ملی نشستند

را بررسی کنیم. این مساله

نشان خواهد داد که مرییان

تیم ملی در شش دیدار

ابتدایی خود روی نیمکت

تیم ملی چه نتایجی را کسب

کرده‌اند.

علی پروین، **۵ امتیاز**

پروین بدترین شروع را در

تیم ملی داشته است. او در

اولین تجربه‌اش به عنوان

سرمربی ایران، یمن جنوبی

را ۲ بر صفر شکست داد و با

سه تساوی مقابل تیم‌های گینه، عراق و اوگاندا و دو شکست مقابل کویت و لهستان بدترین عملکرد در شش بازی اول را از خودش بر جای گذاشته است. علی پروین در ۳۴ بازی که به عنوان سرمربی تیم ملی روی نیمکت نشسته بود، ۱۵ برد، ۱۱ تساوی و ۸ باخت کسب کرد.

محمد مایلی کهن، **۱۱ امتیاز**

او که حدود یک سال و نیم هدایت تیم ملی را بر عهده داشت، در اولین بازی خود به عنوان سرمربی، با تیم ملی ترکمنستان بازی کرد که تساوی یک بر یک، نتیجه این بازی بود. دو برد مقابل قطر، یک برد و یک تساوی مقابل کویت در بازی‌های دوستانه، نتایجی است که مایلی کهن با تیم ملی در شش بازی اول به دست آورده است. مایلی کهن در ۳۸ بازی که سرمربی تیم ملی ایران بوده است، ۲۳ برد، ۹ تساوی و ۶ باخت به دست آورده است.

منصور پورحیدری، **۱۲ امتیاز**

سرمربی اسبق تیم ملی ایران که به مدت یک سال و چهار ماه روی نیمکت تیم ملی نشست، در اولین تجربه خود در چارچوب بازی دوستانه مقابل کویت ۳ بر صفر شکست خورد. پورحیدری در ادامه کار خود در مسابقات آسیایی بانکوک، چهار برد مقابل تیم‌های تاجیکستان، لاتوس، چین و قزاقستان و یک باخت مقابل عمان به دست آورد. پورحیدری در ۱۷ بازی که سرمربی تیم ملی بود، ۹ برد، ۵ تساوی و ۳ باخت کسب کرد.

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص مهندسی عمران بنای لووتوس گیل

تاسیس شرکت سهامی خاص مهندسی عمران بنای لوتوس گیل در تاریخ ۱۳۹۸/۰۹/۰۳ به شماره ثبت ۲۲۰۶۱ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۷۸۶۳۵۸ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: طراحی، نظارت، محاسبه و اجرای کلیه پروژه های عمرانی اعم از فولادی و بتنی- ابنیه سبک و سنگین - گودبرداری، شمع بتنی، نی لینگ، استخراج معادن به استثنای نفت و گاز و فلزات گرانبها - تسطیح اراضی، تست های غیرمخرب جوش، اجرا و آزمایش بتن و خاک و میلگرد (ان - دی-تی) - مشاوره و اجرای پروژه های عمرانی، تحقیقاتی، مطالعاتی-بازسازی-انجام کلیه کارهای آبی شامل لوله گذاری پلی اتیلن، آزیست، فولادی، فایبرگلاس، گالوانیزه و نصب و راه اندازی سیستم های آبی شامل کانال سازی و زهکشی - نگهداری و بهره برداری از واحد آبرسانی- مخازن آب، تصفیه خانه آب، فاضلاب- خطوط انتقال آب، فاضلاب و گاز- شبکه های توزیع آب و گاز - کانال کشاورزی-آب کشاورزی- آب آشامیدنی- ایستگاه های پمپاژ- اجرای کارهای تاسیساتی و مکانیکی آب و فاضلاب - لایروبی رودخانه ها و منهل - ساخت اسکله دریایی - انجام کلیه کارهای تاسیساتی ساختمانها، کارخانجات و پروژه های برق و مکانیکی - محوطه سازی - کابل کشی هوایی و خاکی - منصل بندی مختابراتی- گابیون بندی- پل سازی- سد سازی و طراحی- ساخت راه و بانددبرج مراقبت-تونل سازی- نقشه برداری و نقشه کشی از کلیه پروژه های عمرانی- جدول گذاری- طراحی و اجرای پارک ها و فضای سبز- نهال کاری - واردات و صادرات کلیه مصالح و تجهیزات و کالاهای مجاز بازرگانی - عقد قرارداد با اشخاص حقیقی ، حقوقی و ارگانهای داخلی و خارجی - اخذ گرگونه وام و اعتبارات بانکی به صورت اریز و ریالی از کلیه بانک ها و موسسات داخلی و خارجی - شرکت در کلیه مناقصات،پیمان ها و مزایادات دولتی و خصوصی اعم از داخلی و بین المللی- شرکت در نمایشگاه ها و غرفه آرایبی - اخذ و یا اعطای نمایندگی به شرکت های داخلی و خارجی و مشارکت در پروژه های سایر شرکت ها و ایجاد شعب در نقاط مختلف کشور در صورت لزوم با اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح مربوطه.
درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت، بخش مرکزی، شهر رشت، محله بل شهیدانصاری ، کوچه بهار ۶ ، بن بست بهارستان ۶ ، پلاک ۶۷۰۸۷۸۶۳۵۸

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۵۴۲۴۶۷ مورخ ۱۳۹۸/۰۸/۰۱ نزد بانک بانک ملی ایران شعبه بلوار شهید انصاری با ۳۷۰۸ پرداخت گردیده است.

{ورزشی}

جلال طالبی، **۱۱ امتیاز**

جلال طالبی در دو دوره هدایت تیم ملی ایران را پذیرفت. دوره اول او به سال ۱۹۹۸ برمی‌گردد در جایی که تیم ملی به جام جهانی صعود کرده بود پس از انجام چند بازی دوستانه تومیسلاو ایویچ از سمت خود کنار رفته بود. با روی کار آمدن جلال طالبی، تیم ملی یک بازی دوستانه با کرواسی داشت که ۲ بر صفر مقابل این تیم شکست خورد و جلال طالبی پس از اتمام جام جهانی ۹۸ فرانسه از سمت خود کنار



رفت. دوره دوم حضور جلال طالبی در تیم ملی پس از دوران حضور منصور پورحیدری رقم می‌خورد. او در اولین بازی خود مقابل قبرس در چارچوب یک بازی تدارکاتی به تساوی بدون گل دست پیدا کرد و در ادامه راه در مسابقات مقدماتی جام ملت‌های آسیا، سه برد، یک تساوی و یک باخت به دست آورد. جلال طالبی در مجموع دو دوره عملکردی که در تیم ملی داشت، در ۲۵ بازی، ۱۴ برد، ۵ تساوی و ۵ باخت به دست آورد.

میروسلاو بلاژیویچ، **۷ امتیاز**

این مربی کروات که هشت ماه روی نیمکت تیم ملی نشست، در شش بازی اول خود به سه عنوان سرمربی ملی‌پوشان، عملکرد خوبی نداشت و سه باخت در مجموع مسابقات جام ال‌جی و یک بازی دوستانه به دست آورد. دو برد مقابل تیم‌های عمان و بوسنی و هرزگوین و یک تساوی مقابل بوسنی در چارچوب یک بازی دوستانه، دیگر نتایج ابتدایی «چیرو» بود. بلاژیویچ در کل ۱۹ بازی روی نیمکت تیم ملی نشست و ۱۰ برد، ۴ تساوی و ۵ باخت کسب کرد.

برانکو ایوانکوویچ، **۱۰ امتیاز**

دوره حضور برانکو در تیم ملی یک وقفه سه ساله داشت که در آن یک سال، همایون شاهرخی هدایت تیم ملی را برعهده گرفت. اولین حضور برانکو در تیم ملی با شکست همراه بود و ایران در یک بازی دوستانه، ۳ بر ۲ از تیم اسلواکی شکست خورد. ۳ برد مقابل تیم‌های ونزوئلا، کویت و اوکراین، یک تساوی مقابل جمهوری آذربایجان و یک شکست مقابل

اعضا هیئت مدیره

آقای امین خوشوقت بسته دیمی به شماره ملی ۲۶۴۰۰۴۹۴۴۵ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای آرش زمین گیر به شماره ملی ۰۹۷۸۱۴۲۶۴۰ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای هامون طاهر خورسند به شماره ملی ۲۶۴۰۹۸۷۴۶۱۹ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء منفرد رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

بازرسان

آقای رضا خیریه شیل سر به شماره ملی ۲۶۴۰۱۵۵۴۹۰ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال
مالی
آقای میلاد علی پور به شماره ملی ۲۷۰۹۹۱۰۰۰۴ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال
مالی
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۶۷۲۰۵۷)

آگهی تغییرات موسسه مهر آوران تالش موسسه غیر تجاری
به شماره ثبت ۲۲۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۳۷۷۱۱
تصمیمات ذیل به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۶/۳۰ اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد.

آقای هوشنگ قاسم زاده به عنوان رئیس هئیت مدیره به شماره ملی ۱۳۳۹۰۱۷۸۳۶ و آقای محمدرضا قدرتی به عنوان نایب رئیس هیئت مدیره به شماره ملی ۲۶۳۱۴۲۰۱۴۴ و آقای رشید ره به عنوان عضو هیئت مدیره و مدیرعامل به شماره ملی ۰۲۸۱۱۴۰۴۳۲ و آقای جواد کاظمی به عنوان عضو هیئت مدیره به شماره ملی ۵۲۶۳۱۳۹۵۵۲ (۵ آقای میلاد کریمی به عنوان عضو هیئت مدیره به شماره ملی۲۶۳۱۷۶۰۵۰۶ برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.

۲- کلیه اسناد تعهدآور و مالی و اوراق بهادار به عهده رئیس هئیت مدیره و مدیرعامل به همراه مهر شرکت بصورت متقا و در صورت عدم حضور رئیس هیئت مدیره با امضا نائب رئیس هیئت مدیره بوده همراه با مهر موسسه معتبر میباشد. و سایر اسناد عادی و نامه های موسسه با امضا مدیرعامل همراه با مهر موسسه معتبر میباشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۷۲۰۵۰)

{ورزشی}

تیم اردن، حاصل شش بازی اول حضور برانکو در تیم ملی است. برانکو در ۵۲ بازی که سرمربی تیم ملی بود، ۳۳ برد، ۱۰ تساوی و ۹ باخت حاصل کرد.

امیر قلعه‌نویی، **۱۲ امتیاز**

قلعه‌نویی که بعد از اتمام جام جهانی ۲۰۰۶ به عنوان سرمربی تیم ملی معرفی شد، در اولین بازی خود در چارچوب دیدار تدارکاتی مقابل امارات رفت و یک بر صفر پیروز شد. بعد از این دیدار، تیم ملی به رقابت‌های مقدماتی جام ملت‌های آسیا رفت و سه تساوی مقابل سوریه، کره‌جنوبی و اردن و دو پیروزی مقابل سوریه و عراق حاصل کار سرمربی تیم ملی ایران در شش بازی اول بود. قلعه نویی در ۱۷ بازی، ۱۰ برد، ۶ تساوی و یک باخت برای تیم ملی ایران به دست آورد.

علی دایی، **۱۱ امتیاز**

دایی که پس از خداحافظی‌اش از فوتبال، به عنوان سرمربی تیم ملی معرفی شد. در اولین بازی مقابل بحرین رفت و در منامه یک بر صفر شکست خورد. یک برد مقابل زامبیا در بازی دوستانه، دو تساوی و دو برد مقابل کویت و امارات در مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰، حاصل کار علی دایی در شش تجربه اولش در تیم ملی بود. علی دایی در ۲۴ بازی که روی نیمکت تیم ملی نشست، ۱۵ برد، ۶ تساوی و ۳ باخت کسب کرد.

افشین قطبی، **۹ امتیاز**

سرمربی پیشین پرسپولیس پس از باخت تیم ملی مقابل عربستان در مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰ هدایت تیم ملی را بر عهده گرفت. قطبی در بازی اول در چارچوب بازی دوستانه، مقابل چین یک بر صفر شکست خورد و در مقدماتی جام جهانی، سه بازی مهم با تیم‌های کره شمالی، امارات و کره جنوبی داشت، که حاصل آن ۲ تساوی مقابل کره شمالی و جنوبی و یک برد مقابل امارات بود. یک تساوی مقابل بوتسوانا و یک برد مقابل بوسنی حاصل شش بازی اول قطبی روی نیمکت تیم ملی است. قطبی در مجموع در ۳۰ بازی، ۱۶ برد، ۶ تساوی و سه باخت به دست آورد.

نامدارترین سرمربی تاریخ تیم ملی فوتبال ایران که در دوره هشت ساله خود لحظه‌های متفاوت و هیجان‌انگیزی برای فوتبال ایران به ارمنان آورد، در شش بازی اول خود به عنوان سرمربی بهترین عملکرد را بین سرمربی‌های دیگر تیم ملی داشت و ۵برد و یک تساوی داشت. کارلوس کی‌روش در ۱۰۰ بازی، ۶۰ برد، ۲۷ تساوی و ۱۳ باخت به دست آورده است.

مارک ویلموتس، **۱۰ امتیاز**

سرمربی بلژیکی تیم ملی که میراث‌دار کی‌روش بود، در شش بازی که هدایت یوزها را بر عهده داشت به سه پیروزی مقابل تیم‌های سوریه، کامبوج و هنگ‌کنگ، یک تساوی مقابل کره‌جنوبی و دو شکست مقابل تیم‌های بحرین و عراق دست یافته است.

آگهی تغییرات شرکت ایستا آزمون خزر شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۸۸۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۸۲۰۱۵۰
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۲۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- فرشید پور رستمی توتکابنی کدملی ۲۶۵۰۱۰۸۲۱۵ بسمت رئیس هیئت مدیره و فائزه پوررستمی توتکابنی کدملی ۲۶۵۹۲۱۰۶۱۶ بسمت مدیرعامل و نایب رئیس هیئت مدیره انتخاب شدند.
۲- حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و قراردادهای و اوراق عادی واداری شرکت با امضای رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رودبار (۶۷۲۰۵۲)
آگهی تغییرات شرکت پرورش مرغ خرم شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۸۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۶۵۸۱۷
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۰۶ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱-اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۰/۷/۶ به قرار ذیل انتخاب گردیدند: <p>خانم سکینه همتی اصلی دهبنه به شماره ملی ۰۹۶۵۳۹۵۱۷۰۰۹ و آقای نقی علی زاده تخسیمی به شماره ملی ۰۵۲۹۴۲۷۳۸۲۱۵ و آقای نیما علی زاده تخسیمی به شماره ملی ۰۵۳۸۵۸۵۹۰۲۵۸۰</p>
۲-آقای رسول موثقی به شماره ملی ۲۵۹۵۸۰۲۳۵۶ به سمت بازرس اصلی و آقای صمد دستاری به شماره ملی ۰۹۴۱۵۸۱۲۹۲۰۹۴۱۵ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری صومعه سرا (۶۷۲۰۵۴)

آگهی تغییرات شرکت فرآورده های لبنی خاتون گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۲۲۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۷۶۸۵
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۸/۰۱/۲۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
-اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
- آقای ابراهیم اسایش باکدملی ۰۲۵۹۴۰۸۸۲۵۰ و خانم طاهره نژادگشتی باکدملی ۰۱۴۲۱۹۴۱۲۵۹ و آقای محمداسایش باکدملی ۰۲۶۳۱۱۸۲۶۴۷ (۵ انتخاب گردیدند.

- آقای حسن خداجزاده به شماره ملی ۲۵۹۵۳۲۴۱۹۵ به سمت بازرس اصلی و آقای صادق باقری رزمی باکدملی ۰۳۱۸۵۰۲۵۹۶۰ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.
- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت انتخاب گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۷۲۱۴۷)

خارج از گود

خوب و بد‌های حضور برانکو در تیم ملی

بخش ورزش– حضور برانکو در تیم‌ملی فوتبال ایران، اتفاقی است که هم پیامد مثبت دارد و هم منفی. با بررسی مهم‌ترین پیامدهای احتمالی این انتخاب می‌توان گفت که اگر برای اثرات منفی این تصمیم فکری نشود، ممکن است فوتبال ایران از چاله کنونی به چاهی عمیق بیفتد.به گزارش ایسنا، نلسون ماندلا، رئیس جمهور فقید آفریقای جنوبی و از معروف‌ترین مبارزان علیه آپارتاید در دیناری که با اعضای تیم‌ملی فوتبال کشورش در هلدرفونتاین داشت و در حالی که نمی‌توانست کلمه «فوتبال» را به درستی تلفظ کند، درباره این ورزش گفت: «فوتبال یکی از متحدکننده‌ترین فعالیت‌ها بین ماست.» ماندلا به طور کلی فوتبال را درست شناخته بود و از پتانسیلی که این ورزش در جامعه دارد، آگاه بود اما بررسی جزئیات اتفاقات فوتبالی نشان می‌دهد که مثال‌های نقضی هم وجود دارد؛ مانند داریی‌هایی که در سراسر دنیا بین دو تیم رقابت برگزار می‌شود و به میدان جنگی برای دو طبقه از جامعه، دو نگاه سیاسی و … تبدیل می‌شود. در ایران اما نمونه‌ی نقض دیگری برای متحدکننده بودن فوتبال پدیدار شد. دو قطبی کی‌روش – برانکو! دو قطبی‌ای که تاحدودی اتحاد را بین هواداران فوتبال ناپود کرد و حتی باعث شد که برخی، آرزوی شکست تیم ملی کشورشان را داشته باشند. البته با رفتن کی‌روش و برانکو از فوتبال ایران، این نگاه بین هواداران فوتبال کم‌رنگ و کم‌رنگ‌تر شد اما امروز اخباری مبنی بر احتمال حضور دوباره برانکو در تیم‌ملی منتشر شد که می‌تواند مانند آتش زیر خاکستر باشد. حضور برانکو در فوتبال ایران پیامدهای مثبت و منفی فراوانی به همراه خواهد داشت. مهم‌ترین نکته مثبت برانکو، شناخت خوب این مربی از شرایط فوتبال ایران است اما از طرف دیگر، نکات منفی‌ای در حضور دوباره برانکو در ایران وجود دارد که نمی‌توان نادیده گرفت. اولین پیامد منفی حضور برانکو در تیم‌ملی، زنده شدن دوباره دو دستگی بین هواداران کی‌روش و برانکو است. با این تفاوت که قبلا برخی هواداران برانکو، آرزوی شکست و موفق نشدن تیم‌ملی را داشتند اما پس آمدن برانکو به تیم‌ملی برخی هواداران کی‌روش چنین آرزویی خواهند داشت و نتیجه‌اش، از بین رفتن اتحاد هواداران فوتبال خواهد بود و این ختلاف زمانی پررنگ‌تر خواهد شد که برانکو نتواند با تیم ملی نتیجه بگیرد. پیامد منفی نگران‌کننده‌تر حضور برانکو در تیم‌ملی، مشکلات سابق برخی بازیکنان تیم‌ملی با این مربی کروات است. مشکلاتی که می‌تواند باعث ایجاد حواشی فراوانی در بدنه تیم‌ملی و بین بازیکنان و کادر فنی شود. در ادامه به مرور مهم‌ترین مشکلات و اختلاف‌نظرهای برانکو و بازیکنان تیم‌ملی می‌پردازیم.

سردار آزمون

برانکو ایوانکوویچ در نشست خبری پیش از دیدار پرسپولیس و سایپا در فروردین ماه سال ۹۷ در پاسخ به این سوال که آیا بازیکنانش را برای آماده‌سازی تیم‌ملی در راه جام‌جهانی به مدت ۴۰ روز ر اختیار کی‌روش قرار می‌دهد یا نه، صحبت‌های کنایه‌آمیزی راجع به عملکرد لژیونرهای فوتبال ایران انجام داد. او در صحبت‌هایش گفت: «بله دیروز متوجه شدم لژیونرها خیلی آماده‌اند و آنها در زمین پرواز می‌کنند. طارمی، انصاری‌فرد و آزمون پرواز می‌کردند، بعد از نیم ساعت آنها را دیگر در زمین ندیدم. آیا لژیونرها هم ۴۰ روز همراه تیم ملی به اردو می‌روند یا نه؟!» این که این صحبت‌های برانکو باعث ناراحتی لژیونرها شد یا نه، موضوعی نامشخص است و اظهارات سرمربی وقت پرسپولیس تنها واکنش پدر سردار آزمون را در مهربار داشت. پدر سردار آزمون با لحنی تند در پیامی به برانکو اعلام کرد که دیگر حق ندارد درباره پسرش صحبت کند.

مهدی طارمی و رامین رضاییان

این دو بازیکن سابق پرسپولیس در تابستان ۹۵ به ریزه‌سپور ترکیه پیوستند. انتقالی که ظاهراً زیاد به مزایا برانکو خوش نیامد چون هم بدون هماهنگی با او رخ داد و هم سرمربی وقت پرسپولیس خواهان ماندن این دو بازیکن در تیمش بود. البته حضور طارمی و رضاییان در این تیم ترکیه‌ای کم بود و در نهایت این دو بازیکن با لطیف‌الحلیل مختلف - که منجر به محرومیت پرسپولیس از دو پنجره نقل‌وانتقالات شد - در نیم‌فصل ۹۶-۹۵ به پرسپولیس بازگشتند.

با این حال شرایط برای این دو بازیکن پس از بازگشت به پرسپولیس تغییر کرده بود. برانکو که هنوز از جدایی ناپه‌نکام طارمی و رضاییان ناراحت بود، در تصمیمی که شاید از سوی هر مربی حرفه‌ای دیگری هم اتخاذ می‌شد، آن‌ها را تا مدت‌ها از جمع بازیکنان اصلی‌اش کنار گذاشت. در این بین وضعیت و نیاز برای رضاییان وخیم شد که او پس از نیم‌فصل دوباره از پرسپولیس جدا شد اما مهدی طارمی پس از حضور یک سال و نیمه در پرسپولیس از این تیم جدا شد.

اشکان دژاگه

در کش‌وقوس‌های دعوای کی‌روش و برانکو در جریان جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه، این دو نفر مصاحبه‌های فراوانی علیه یکدیگر انجام دادند و اتهاماتی مانند دلالتی به یکدیگر زدند. در این بین برانکو ایوانکوویچ در یکی از مصاحبه‌هایش برای کنایه زدن به کی‌روش به اشکان دژاگه، یکی از کاپیتان‌های تیم‌ملی اشاره کرد. سرمربی وقت پرسپولیس در صحبت‌هایش گفته بود: «دعوت شدن دژاگه به تیم ملی پس از یک سال بازی نکردن مشکل من نیست که بخوامم درباره آن صحبت کنم.» البته دژاگه هیچ‌وقت به این صحبت برانکو واکنش نشان نداد اما قطعا از این صحبت‌ها خوشحال نشده است.

در حال حاضر نتایج ضعیف ویلموتس با تیم‌ملی فوتبال ایران و نحوه همکاری او با فدراسیون فوتبال به شکلی است که شاید پس از قطع همکاری با این مربی بلژیکی، کسی به فدراسیون بابت این موضوع خرده نگذرد. با این حال موضوع مهم‌تر پس از جدایی ویلموتس از ایران، انتخاب جانشین او است؛ موضوعی که فدراسیون فوتبال دیگر حق اشتباه در آن را ندارد و باید جدا از شعارهایی که تاکنون داده، به معنای واقعی کلمه از اتفاقات گذشته درس بگیرد و تصمیم درستی برای آینده تیم‌ملی اتخاذ کند.

آگهی تغییرات موسسه مهر آوران تالش موسسه غیر تجاری
به شماره ثبت ۲۲۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۳۷۷۱۱

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم مورخ ۱۳۹۸/۰۶/۲۶ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱-اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای هوشنگ قاسم زاده به شماره ملی ۱۳۶۹۰۱۷۸۳۶ و آقای رشید ره به شماره ملی ۰۲۸۱۱۴۰۴۳۲ و آقای محمدرضا قدرتی به شماره ملی ۲۶۳۱۳۹۵۵۲ و ۲۶۳۱۴۲۰۱۴۴ و آقای جواد کاظمی به شماره ملی ۲۶۳۱۳۹۵۵۲ (۵ آقای میلاد کریمی به شماره ملی ۰۶۲۶۳۱۷۶۰۵۰۶ به عنوان اعضای اصلی هیئت مدیره و آقای نعمت اله فیض الهپان به شماره ملی ۲۶۱۹۳۱۱۳۶۵ و آقای سهراب بادرنگبویه به شماره ملی ۰۶۲۶۳۰۹۷۴۰۶۵ اعضای علی البدل هیئت مدیره برای مدت دوسال انتخاب شدند.

۲- آقای محمدنقی اسدی بیگزاده محله به شماره ملی ۰۹۵۴۴۴۸۶۸ به سمت بازرس اصلی و آقای جمشید ولی دشتی به شماره ملی ۲۶۳۱۲۹۸۳۳۰ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال انتخاب شدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های موسسه انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۷۲۰۵۵)

آگهی تغییرات شرکت پرورش مرغ خرم شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۸۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۶۵۸۱۷
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۰۶ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- خانم سکینه همتی اصلی دهبنه به شماره ملی ۰۹۶۵۳۹۵۱۷۰۰۹ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای نیما علی زاده تخسیمی به شماره ملی ۰۵۳۸۵۸۵۹۰۲۵۸۰ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای نقی علی زاده تخسیمی به شمارملی ۰۲۵۹۲۷۳۸۲۱۵ به سمت مدیر عامل تعیین گردیدند.
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادهای و عقود اسلامی با امضاء مدیرعامل همراه با مهر و سایر مکاتبات عادی و اداری با امضای مدیرعامل یا رییس هیات مدیره با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری صومعه سرا (۶۷۲۰۵۱)